



祈禱與差傳

潘偉恒

宣道會大埔堂差傳部傳道

禱告操練之發展

感謝神，我在一間致力推動禱禱的教會成長和事奉，又懷著戰兢喜悅的心撰寫本文。宣道會大埔堂是一間竭力推動禱告的教會，一直由前堂主任林永強牧師大力推廣，除了每周三晚上禱禱會外，更在1992年開始晨禱會，效法主耶穌所立的榜樣。2007年，教會觀察到韓國教會急速發展，於是組團到韓國考察，發現他們的秘訣在於禱禱，而且晨禱的操練更為重要，故埔宣亦仿效開始每天晨禱會，由早上6時至8時，推動禱禱的操練，至今已有十年之久，感謝神。

差傳與禱告之關係

埔宣除了在大力推動禱禱外，亦看重差傳宣教，因為我們確知禱告的重要性，也深明禱告與差傳更是密不可分。因此當埔宣成立差傳部的時候，便以禱作作為服侍，這亦是我們差傳事工的起始。及至教會增長，我們成立差關小組，推動肢體們一同關心和委身在差傳事工上，又決心以禱告服侍在前方為主作工的宣教士。因此我們每月聚會，從不缺少為宣教士代

禱。差傳部制定每一位差關小組成員都以此為固定崗位事奉。另外我們在每周禱告事項中，加設差傳宣教禱告的內容，當中包括支持宣教士的代禱、差傳機構的需要等，甚或是世界福音的需要，目的是要擴闊肢體們視野。近年來，我們為鼓勵肢體們多認識差傳事工，安排每逢雙月之晚禱會均以差傳事工為主題。

總結

感謝神讓埔宣一直成長，在禱告與差傳事工上互動，成為我們差傳事工發展的基石。禱告服侍幫助我們更有效地建構差傳事工，願主繼續祝福各教會在差傳事工上的推動和發展。

